
                                       XIO 

MINDS Inc. 1919 boul Lionel-Bertrand, Suite 202  - Boisbriand - QUEBEC - CANADA - J7H 1N8 - Tel (450) 437-1101 - Fax (450) 437-3898 - Email info@mindsinc.ca 

 

MULTIPLE INPUTS/OUTPUTS CONTROLLER 
 

XIO (an acronym for 
multiple Inputs/Outputs) is 
the base of a new line of 
products dedicated to 
automation and control.  
XIO can be used 
standalone using a built-in 
control loop, or can be 
connected to another 
device through an 
Ethernet interface. In this 

configuration the board behaves like a slave device and is controlled using PC 
software.  At the heart is a Coldfire 5272 Microprocessor and sampling is performed 
by a slave CPU inside the FPGA.  Both CPUs share data according to a master/slave 
method so the control loop time can be very small (less than 25ms) even when using 
all inputs/outputs.  This dual processor architecture allows a faster firmware 
execution since one CPU does the data collection and the other handles TCP/IP 
communications. XIO runs an embedded version of Linux, which provides 
multitasking and TCP/IP communication.  The board includes four (4) analog inputs 
that are configurable for span and offset, two (2) analog outputs, six (6) encoder 
inputs, 32 logic outputs to control external relays and 64 configurable logic inputs that 
can be used as analog inputs.  Also included is a robust flash file system, a real-time 
clock, switches to configure IP addresses, a serial port and plenty of RAM to execute 
user applications. 

 
Main features 

 

 Two (2) isolated analog outputs (6 with extension opt.) 

 Four (4) isolated analog inputs (12 with extension opt.) 

 32 up to 56 logic outputs  

 40 up to 64 logic inputs (or analog inputs: individually configurable) 

 Six (6) quadratures/12 single optical encoder inputs 

 2500 Vrms isolation (1 min) 

 Up to 16 IP addresses 

 Ethernet communication 

 DIN RAIL mounting 

 
Technical specifications 

 

 Operating temperature: 0 to 50°C (32 to 122°F) 

 Humidity: 5 to 95% non condensing 

 Storage temperature: -40 to 85°C (-40 to 185°F) 

 Dimensions mm (inches): 240 (9.4) x 105 (4.1) x 41 (1.6) 

Principales caractéristiques

Spécifications techniques
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Module à multiple entrées-sorties

RMS

Deux (2) sorties analogiques isolées (six (6) avec extension optionnelle) 
Quatre (4) entrées analogiques isolées (douze (12) avec extension optionnelle) 
32 sorties logiques acceptant jusqu’à 56 

Six (6) entrées en quadrature / 12 simples d'un codeur optique

Communication Ethernet
Montage sur rail DIN 

40 à 64 entrées logiques (ou entrées analogiques: configurables individuellement) 

Température de fonctionnement : 0 to 50°C (32 to 122°F) 
Humidité : 5 to 95% sans condensation 

Dimensions mm (pouces): 240 (9,4) x 105 (4,1) x 41 (1,6) 
Température de stockage : -40 to 85°C (-40 to 185°F) 

Jusqu'à 16 adresses IP

MODULE D'ENTRÉES-SORTIES MULTIPLES

la base  d'une  nouvelle ligne 

XIO (acronyme qui signifie
entrées-sorties multiples) est

l'automatisation et au contrôle.
de   produits   dédiée   à

une boucle de contrôle intégrée 

XIO  peut  être  utilisé  de

autre via une interface Ethernet. 
ou  peut  être  connecté  à  un 

manière autonome en utilisant 

Dans  cette  configuration,  la 
carte se comporte comme un dispositif esclave et est contrôlée par un logiciel PC. Au coeur 
se trouve un microprocesseur Coldfire 5272 et l'échantillonage est effectué par CPU esclave
à l'intérieur du FPGA. Les deux (2) CPU partagent les données selon une méthode maître- 
esclave, de sorte que le temps de la boucle de contrôle peut être très faible (moins de 25ms)
même en utilisant toutes les entrées-sorties. Cette architecture à double permet une exécution 
plus rapide du microprogramme puisqu'une unité centrale s'occupe de la collecte des données 
et l'autre des communications TCP/IP. XIO fonctionne avec une version intégrée de Linux, qui

logiques configurables qui peuvent être utilisées comme entrées analogiques. Un système de 

adresses IP, un port série et beaucoup de RAM pour exécuter les applications utilisateurs sont
également inclus.

qui permet le multitâche  et la communication TCP/IP.  La carte comprend  quatre (4) entrées 

six (6) entrées codeur,  32 sorties logiques pour contrôler des relais externes et  64 entrées 
analogiques  configurables  pour la plage  (Span) et l'offset,  deux (2) sorties analogiques, 

fichiers en Flash robuste,  une horloge en temps réel,  des commutateurs pour configurer les 
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ANALOG OUTPUTS 
 

 12 bits, 0-10V, maximum load = 2kΩ 

 Differential nonlinearity (DNL) = +/- 0.5 LSB 

 Integral nonlinearity (INL) = +/- 3.5 LSB 

 Offset error = +/- 4 mV 

 Full scale error = +/- 2 LSB 

 Accuracy = 10V +/- 0.1% 

 Noise < 1ppm p-p (0.1Hz – 10Hz) 

 Short circuit protection by fuse (62.5mA) 
 
ANALOG INPUTS 
 

 24 bits (NO MISSING CODE) 

 INL: 0.0012% of full scale 

 Measuring Scale: 0-20 mV, 0-40 mV, 0-80 mV, 0-160 mV, 0-320 mV, 0-625 mV, 
0-1.25 V, 0-2.5 V, 0-5 V, 0-10 V 

 Automatic calibration  

 Maximum common mode voltage = 50V (limited by ceramic capacitor) 

 Common mode rejection = 120dB 

 Normal mode rejection (60Hz or 50Hz) = 100dB 

 Input impedance : 400kΩ 
 
LOGIC OUTPUTS 
 

 Open Drain output type 

 Short circuit protection: 0.9A 

 Over temperature protection 

 Short circuit and open load detection for each output 

 Over voltage protection 
 
LOGIC INPUTS (XEL interface connected) 
 

 25ms switch debouncer 

 24V input with 4V threshold 
 
NON ISOLATED ANALOG INPUTS (with the XEI interface connected)  
 

 Possibility of 64 non-isolated current (4-20mA) inputs 

 12 bits (NO MISSING CODE) 

 Integral Linearity Error = ±2 LSB 

 Differential Linearity Error = ±0.8 LSB 

 Offset Error = 10mV ±3 LSB 

 2.5V Reference -Accuracy = 2.5V +/- 0.2% 
-Noise = 35μVrms (typ) (10Hz – 10kHz) 

 Maximum input voltage = 3.3V 
 

SORTIES ANALOGIQUES

ENTRÉES ANALOGIQUES

SORTIES LOGIQUES

ENTRÉES LOGIQUES (Avec l'interface connecté à XEL)
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ENTRÉES ANALOGIQUES NON ISOLÉES (avec l'interface connecté à XEI ) 

12 bits, 0-10V, charge maximale = 2k Ω

Bruit < 1ppm p-p (0,1Hz-10HZ
Précision = 10V +/- 0,1% 
Erreur à pleine échelle = +/- 2 LSB 
Erreur de décalage = +/- 4 mV 
Intégrale non-linéaire = +/- 3,5 LSB 
Différentiel non-linéaire = +/- 0,5 LSB 

Protection contre les courts-circuits par fusible (62.5mA) 

Calibrage automatique 

24 bits (PAS DE CODE MANQUANT) 
Intégrale non-linéaire : 0,0012% à pleine échelle 
Échelle de mesure : 0-20 mV, 0-40 mV, 0-80 mV, 0-160 mV, 0-320 mV, 0-625 mV, 

0-1.25 V, 0-2.5 V, 0-5 V, 0-10 V 

Tension maximale de mode commun = 50V (limitée par un condensateur en céramique)

Réjection de mode normal (60Hz or 50Hz) = 100dB 
Réjection de mode commun = 120dB 

Impédance d'entrée : 400k Ω

Type de sortie à collecteur ouvert
Protection contre les courts-circuits : 0,9A
Protection contre les surchauffes
Détection des courts-circuits et des charges ouvertes pour chaque sortie
Protection contre les surtensions

Interrupteur "DEBOUNCE" de 25ms
Entrée 24V avec seuil de 4V

Possibilité de 64 entrées de courant non isolées (4-20mA)
12 bits (PAS DE CODE MANQUANT) 
Erreur de linéarité intégrale = ±2 LSB 
Erreur de linéarité différentielle = ±0.8 LSB 
Erreur de décalage = 10mV ±3 LSB 
Référence 2,5V  -Précision = 2,5V +/- 0,2% 

-Bruit
Tension d’entrée maximale = 3.3V 

(typ) (10Hz = 35μV -10kHz) 
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OPTICAL ENCODER INPUTS 
 

 Six (6) inputs over two (2) channels (quadrate decoder mode) or 12 inputs over 
one (1) channel 

 Digital glitch filter on each input 

 16 bit counter 

 Configuration: counter mode/frequency mode 

 Accept all type of inputs (open drain, open emitter, totem pole, push pull) 

 Input current = 10mA 
 
MAIN BOARD COMPONENTS 
 

 CPU 66MHz, Coldfire 32bits with 1kB cache memory 

 16 MB of SDRAM (32 bits) 

 8 MB of FLASH (16 bits) 

 One (1) Ethernet port 100Mbits 

 One (1) Serial port 

 One (1) Real time clock 

 One (1) Reprogrammable FPGA 

 One (1) 3.3V 2A Power supply 

 One (1) 5V 2A Power supply 

 One (1) 1.5V 1.2A Power supply 
 
ISOLATION  
 

 Analog modules are isolated from one another 

 Isolation barrier = 2500Vrms 
 
EXTENSION 
 

The board has two buses.  The first is for CPU bus extensions where you can 
add a peripheral card like USB, touch screen, mouse, RS 485 etc. 
 

The second bus is a SPI type and has the ability for connecting two external 
cards providing two (2) analog outputs and four (4) analog inputs each.  The 
electrical characteristics of those modules are the same as the one on the 
motherboard.  
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Le module électronique a deux bus de terrain. Le premier est destiné aux extensions
de bus CPU où vous pouvez ajouter une carte périphérique comme un bus USB, un écran
tactile, une souris, RS-485, etc.

Le second bus est de type SPI et permet de connecter deux cartes externes en offrant 
chacun deux (2) sorties analogiques et quatre (4) entrées analogiques. Les caractéristiques 
électriques de ces modules sont les même que celles de la carte mère.

Modules analogiques sont isolés les uns des autres 
Barrière d’isolement = 2500Vrms

COMPOSANTS PRINCIPAUX DES CARTES GRAPHIQUES 

ENTRÉES DE CODEURS OPTIQUES 

Six (6) entrées sur deux (2) canaux (mode décodeur en quadrature) ou 12 entrées 
sur un (1) canal
Filtre d’entrée numérique sur chaque entrée
Compteur 16 bits
Configuration : mode compteur/mode de fréquence
Accepter tous les types les entrées (drain ouvert, émetteur ouvert, totem-pole, push-pull)
Courant d’entrée = 10mA

CPU 66MHz, Coldfire 32 bits avec 1kB de mémoire cache
16 MB de SDRAM (32 bits) 
8 MB de FLASH (16 bits) 
Un (1) port Ethernet 100Mbits

Une (1) horloge en temps réel
Un (1) port série

Un (1) FPGA reprogrammable
Une (1) alimentation électrique de 3,3V 2A
Une (1) alimentation électrique de 5V 2A
Une (1) alimentation électrique de 1,5V 1,2A 
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Wiring diagram 
 

Note 1: IP address selection is done during boot time.  

 
Table 1 gives IP address regarding of switch position. 

 
Switch # 

IP address* 
1 2 3 4 

0 0 0 0 192.168.1.201* 

0 0 0 1 192.168.1.202 
0 0 1 0 192.168.1.203 

0 0 1 1 192.168.1.204 
0 1 0 0 192.168.1.205 
0 1 0 1 192.168.1.206 
0 1 1 0 192.168.1.207 
0 1 1 1 192.168.1.208 
1 0 0 0 192.168.1.209 
1 0 0 1 192.168.1.210 
1 0 1 0 192.168.1.211 
1 0 1 1 192.168.1.212 
1 1 0 0 192.168.1.213 
1 1 0 1 192.168.1.214 
1 1 1 0 192.168.1.215 
1 1 1 1 192.168.1.216 

Table 1 

Ordering information 
 

XIO - Multiple input/output controller 

*Base IP address can be 
changed in XIO firmware. 
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Schéma de cablâge

Note 1: La sélection de l'adresse IP se fait au moment du démarrage. 

modifié dans le microprogramme XIO
*L'adresse IP de base peut êtreAdresse IP* 

Information de commande 
Contrôleur d'entrées-sorties multiples

Table 1 donne l'adresse IP concernant la position de l'interrupteur.

Interrupteur # 

Table 1 donne l'adresse IP concernant la position du commutateur.

Commutateur # 

Module d'entrées-sorties multiples




